

Seite 1 von 3

TEILNAHMEBEDINGUNGEN

GLEN DIMPLEX DEUTSCHLAND - GEWINNSPIEL "EM 2024":

Soweit im Folgenden der Begriff "Teilnehmer" oder eine andere personenbezogene Bezeichnung verwendet wird, gilt diese gleichermaßen für alle Geschlechter (w/m/d).

- 1. Gegenstand der Teilnahmebedingungen und Veranstalter
- 1.1 Diese Teilnahmebedingungen gelten für die Teilnahme an dem Glen Dimplex Deutschland-Gewinnspiel "EM 2024" (im Folgenden: "Gewinnspiel"). Mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel akzeptiert der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen.
- 1.2 **Veranstalter dieses Gewinnspiels ist** die **Glen Dimplex Deutschland GmbH**, Am Goldenen Feld 18, 95326 Kulmbach (im Folgenden: "Glen Dimplex").
- 1.3 Das Gewinnspiel wird in keiner Weise von Instagram oder Facebook gesponsert, unterstützt oder organisiert. Ansprechpartner und Verantwortlicher ist allein Glen Dimplex. Die vom Teilnehmer übermittelten Informationen werden nur an Glen Dimplex und nicht an Instagram oder Facebook übermittelt.
- 1.4 Das Gewinnspiel findet zwischen dem 10.06.2024 und dem 23.06.2024, 20:59 Uhr statt (im Folgenden: "Gewinnspielzeitraum").

2. Teilnahmeberechtigung

- 2.1 Teilnahmeberechtigt ist jede natürliche Person, die das 18. Lebensjahr vollendet und ihren festen Wohnsitz in der Bundesrepublik Deutschland hat. Die Teilnahme ist nur im eigenen Namen möglich.
- 2.2 Mitarbeiter von Glen Dimplex und deren verbundene Unternehmen sowie deren Familienmitglieder und weitere Personen desselben Haushaltes sind von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen.
- 2.3 Jeder Teilnehmer darf nur einmal pro Gewinnspiel teilnehmen.
- Glen Dimplex behält sich das Recht vor, aus sachlich gerechtfertigten Gründen Personen von der Teilnahme auszuschließen; dies gilt insbesondere in folgenden Fällen: (a) bei einem Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen, (b) falls ein Teilnehmer falsche Angaben macht oder versucht, durch technische Manipulation die Aktion zu beeinflussen oder (c) falls ein Teilnehmer Rechte Dritter verletzt.

3. Durchführung des Gewinnspiels

3.1 Teilnahmeberechtigte (Ziffer 2.1) können an dem Gewinnspiel teilnehmen, indem sie im Gewinnspielzeitraum dem Instagram-Account mit der Bezeichnung "dimplex_deutschland" oder



Seite 2 von 3

oder Facebook-Account mit der Bezeichnung "Dimplex Deutschland" folgen und unter dem jeweiligen Gewinnspielbeitrag einen Kommentar und ein Like hinterlassen. Einmaliges Teilen des Gewinnspiel-Postings bezweckt ein doppeltes Los in dem Los-Topf.

3.2 Es erfolgen drei Auslosungen. Diese finden am 17.06.2024, 20.06.2024 sowie am 24.06.2024 statt. Dabei werden aus allen bis zu diesem Zeitpunkt während des Gewinnspielzeitraums erhaltenen berechtigten Teilnahmen jeweils pro Auslosung ein (1) Gewinner nach dem Zufallsprinzip ausgewählt.

4. Gewinn

4.1 Die Gewinne sind pro Auslosung

1x Fußball des Herstellers Derbystar, bedruckt mit dem Dimplex-Logo und dem eigenen Logo (im Folgenden: "Gewinn").

Das Logo muss Glen Dimplex in druckfähiger Qualität zur Verfügung gestellt werden.

4.2 Der Gewinn ist nicht übertragbar und kann ausschließlich persönlich vom Gewinner entgegengenommen werden. Der Gewinn muss so angenommen werden, wie er verliehen wird. Der Gewinn kann nicht bar ausbezahlt oder gegen einen anderen Preis eingetauscht werden. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Glen Dimplex kann den Gewinn gegen einen gleichwertigen Preis ersetzen, sollte der Gewinn aus Gründen, die Glen Dimplex nicht zu verantworten hat, nicht zur Verfügung stehen.

5. Gewinnabwicklung

- 5.1 Der Gewinner wird per privater Nachricht ("Direct Message") auf Instagram oder Facebook benachrichtigt. Versäumt es der Gewinner, innerhalb von fünfzehn (15) Werktagen nach der Benachrichtigung zu reagieren, kann Glen Dimplex einen Nachfolger als Gewinner bestimmen und dieser Person den Preis verleihen, wobei die ursprünglich zum Gewinner erklärte teilnehmende Person den Gewinnanspruch verliert. Dasselbe gilt, sollte der Gewinner nach der Annahme des Gewinns nicht innerhalb eines angemessenen Zeitraumes der Bitte von Glen Dimplex um Übermittlung einer Versandadresse für den Gewinn nachkommen. Eine Benachrichtigung erfolgt nur im Gewinnfall.
- 5.2 Der Gewinn wird innerhalb von fünfzehn (15) Werktagen nach Bekanntgabe der Versandadresse durch den Gewinner versandt. Der Gewinner ist für die Richtigkeit der angegebenen Versandadresse selbst verantwortlich und im Falle der Unzustellbarkeit des Gewinns ist Glen Dimplex zu einem weiteren Zustellversuch nicht verpflichtet, soweit dies nicht auf Gründen beruht, die Glen Dimplex zu vertreten hat.

6. Datenschutz

Glen Dimplex ist als Veranstalter für die Verarbeitung personenbezogener Daten zum Zwecke der Durchführung und Abwicklung dieser Aktion datenschutzrechtlich verantwortlich. Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DSGVO. Weiterer Empfänger Ihrer Daten können Versandunternehmen sowie Zahlungsdienstleister sein.



Seite 3 von 3

Eine Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten außerhalb der EU / des EWR findet nicht statt und ist nicht beabsichtigt. Ihre Daten werden nach Ende des Gewinnspiels, spätestens mit Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungspflichten (in der Regel 10 Jahre) gelöscht. Die Bereitstellung der Daten ist weder gesetzlich noch vertraglich vorgeschrieben. Wenn Sie diese Daten nicht bereitstellen, ist Ihnen eine Teilnahme an dem Gewinnspiel oder ein Vertragsschluss dazu nicht möglich.

Sie haben das Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO), Berichtigung (Art. 16 DSGVO), Löschung (Art. 17 DSGVO), Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) und Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO).

Wenn Sie uns eine Einwilligung erteilt haben, können Sie diese jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung wird hiervon nicht berührt wird.

Wenn wir eine Datenverarbeitung auf das berechtigte Interesse stützen, haben Sie

Darüber hinaus besteht ein Recht zur Beschwerde bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde. Bei Fragen zum Datenschutz können Sie sich jederzeit, auch vertraulich, an unseren Datenschutzbeauftragten wenden, den Sie wie folgt erreichen: a.s.k. Datenschutz e.K., Schulstraße 16a, 91245 Simmelsdorf-Hüttenbach/Bayern; Tel.: +49 (0)9155 – 263 99 70; E-Mail: info@ask-datenschutz.de

Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie in unserer Datenschutzerklärung: https://www.dimplex.de/datenschutz

7. Haftung

Glen Dimplex ist insoweit unbegrenzt haftbar, als der Schadensgrund auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit basiert. Ferner haftet Glen Dimplex für die leicht fahrlässige Verletzung von wesentlichen Pflichten, deren Verletzung die Erreichung des Vertragszwecks gefährdet, oder für die Verletzung von Pflichten, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrages überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung die teilnehmende Person regelmäßig vertraut (sog. Kardinalspflichten). In diesem Fall haftet Glen Dimplex jedoch nur für den vorhersehbaren, vertragstypischen Schaden. Glen Dimplex haftet nicht für die leicht fahrlässige Verletzung anderer als der in den vorstehenden Sätzen genannten Pflichten. Die vorstehenden Haftungsbeschränkungen gelten nicht für die Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit, für einen Mangel nach Übernahme einer Garantie für die Beschaffenheit des Produktes und bei arglistig verschwiegenen Mängeln. Die Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz bleibt unberührt.

8. Sonstiges

Diese Teilnahmebedingungen unterliegen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland.